

A. Szegedvári  
1862 Feb 20 ai  
12513 / 375.



Kedves Tisztelt barátom!

Hogy igen igen kedves leveledre csak most válaszolok, annak valóban materialis oka van, de koránbsem offyan, melyet Te ugyan említesz, de engedde hinned, hogy nem hiszed felötlem, - Majdnem két hétig hon nem voltam, egy hétig meg katona-executió' i'lt nyádanom, tegnap elött hazgott csak el. Tegnap meg jött hentesem, nem érvem oly kedélyes, melytől talán meg iménti környezetem legközebbi valamit magadt' volt, leg kedvesebb foglalatot, rágaum egyidejűt kernti, v. i. hogy veled legalább gédia kiállítás' a lakatos leg kedvesebb izlésim re is, s adataim vilámeny sereit. Veleost' kaisaident csak újabb kálával tartozom, a nyoma katan' hibát meg bámulatos gyéret. Egyedül a 39. lapon a maiadit sorban "arra" írt' állata, mely minden rendnek valmán kinnifog" nem csak kereal talán egészen, itt nem tudom eredetileg nem én hibástan-e el a constructio' s de isre nem ved, vagy nekij' jött bele a ki' zavar, - eraron ban oly seumisig, hogy igen felkerem állhat az egész mitra hibástanigát emelem ki. - Egyed' fogot csak örökke' restelleni s jivül'it magam en

lött, hogy olyan szellemes mint téged, magasztos ki-  
vaterásod én voutam el heterve mechanikus mun-  
kára, hibát igazításra e. a. s. A te ada engedő be-  
nérséged s készséged pedig e' szegényemnek még inkább  
névelő, pedig még ha tevéllél keveslet is meg ad-  
kor is kénnel sokkalam meggondolni, va' Jan  
vegyem - e' idödel, s így is elfoglalt telkesed  
illy kanonka lauságyat igénybe, másrés el ki-  
hated, hogy többször a' Szalmatlan tudván  
sorainment. - Ami a' tisztelet dijt illeti, avon  
ad mondóm, ha a' Győfaludy-társaság nem  
adott volna semmit, az többször érne nekem el-  
imereis mellett, mint a' könyvsáros nagy di-  
járásai, de nem rendkívüli s valóban érde-  
nem feletti díjárásban részesítettek már csak.  
arral is, hogy keblébe fel venne érdemeit  
itelt. - Anon kívüli maga a' nekem számtal östvegy  
is olly illetékes, hogy egy vedom-újau az i-  
radalomban szappant em' ber mint én, a' lig ke-  
a' könyvsárosoktól azt meg kapja; - mert mi-  
nem jó nevet imet csak a' társaságnak köi-  
rönkészem. - Leg elejötöl aronban az volt fel-  
tett szándékom, hogy "első" spoliáimast a' mi-  
zsák ötközven szentelem s így e' tisztelet dij-  
ból egy dupla alapítványt akarék csinálni  
a' Győfaludy-társaságnak, gondolom hogy az  
egyszerű alapítvány 60 forint, így 120 forint  
kivánnék alapítani. A' többször 200 forint ki-  
egészítve, az Akademia tökéjéket számtam. It-  
felém nem tudját ily a' cussurodat, mi' mai  
idöben mindig valtoznak, aréit kérlék légy  
kégyes e' dolgot helyettem el internis nekem  
még irni ~~te~~ mi' hányomék még korai, körülb-  
2.

Wol nem sod ler. A kirtelek dij felviteleni  
pedig mi nyugtatot kioldj ed's kioldj ed'e  
Lan fuge. — Most ismét egy új kérelem! — Te  
voldat az ki neveset az inodalomban hoz  
had, iteleled semestette volna az elörö  
ve. — Azon sod utain meg kennid-e az is  
meg értem, hogy Te mi szánál be a kir  
sáigba? — Tan-e további neved idejöt  
a társaság ülésein, melyekben szívesen  
el foglaklalom? — Már kérsz ed'e cirlo  
egy esteticiai munkát, de minden este köi  
wini szentnem velle, s kirlet mond megidny  
el munkalomban-e, — most valami sületlent nem  
akarni mondani, mintén egy is többet vár  
sösem minden, mint valóban be nem van, sod  
indemem feletti biratata miatt visszenned. —  
En tedves bevisom publicista volkam nielöt  
az inodalomban fel léptem, párdürdelm  
ben, megai cabelládban vettem nést, ariót  
ne kiéd hogy salai olly cirzidemy vaggot e  
kritikában, mint egy szür lany, ki mindjárt  
el pirit. Az en köröm e körületben van  
sagy, s berikhetne nekem sodat valaki mig  
sörte cirzenem megamut. Kirite puviam e  
söd mi nem irányában az a selyem kritika  
mindenfélöt, az igy okajtom a darócrot  
— nevednem nem fájna, s egy olly ember  
becület mint Te, egyen sütyörne elöttem  
eror mást. De imet belajüttem a fecegei  
be. Engedj meg, s karsod további bevisom  
godbe Te megnem minöd lemmi igar  
kirte led is

Ökirite bevisom  
Beade'effum

